

Председателю комиссии по проведению
аттестации педагогических работников
организаций Ярославской области,
 осуществляющих образовательную
деятельность

ХОДАТАЙСТВО

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 14»

Ростовский муниципальный район

ходатайствует о возможности

пройти аттестацию в соответствии с абзацем пятым, пунктом 7.6.2. «Регионального отраслевого

соглашения по образовательным организациям системы образования

Ярославской области на 2020-2022 гг»,

в целях установления первой квалификационной категории

воспитателю

Новиковой Алине Николаевне

Основание: следующие результаты его (ее) профессиональной деятельности за последние 4 года, соответствующие требованиям п.36 (37) Порядка проведения аттестации педагогических работников при аттестации на первую квалификационную категорию:

Новикова Алина Николаевна работает в МДОУ «Детский сад №14» с июня 2014 года, аттестована на соответствие занимаемой должности в июне 2016 г.

Алина Николаевна обладает профессиональными компетенциями: знает специфику дошкольного образования и особенности организации образовательной работы с детьми; общие закономерности развития ребенка в раннем и дошкольном детстве; особенности становления и развития детских деятельности в раннем и дошкольном возрасте.

Умеет организовать совместную и самостоятельную деятельность дошкольников, активизировать творческие возможности детей. Владеет большим спектром материалов и игр, способных вызвать интерес детей к различным видам деятельности. Строит свою педагогическую деятельность на основе дидактических принципов: доступность предлагаемого материала, соответствие возрастным особенностям и уровню развития детей, систематичность и последовательность в образовательном процессе, личностно-ориентированный подход к детям.

Большое внимание уделяет профилактике и укреплению здоровья детей, соблюдает оптимальный двигательный режим, проводит физкультминутки в качестве профилактики утомления, разные виды гимнастики - пальчиковая, для глаз, дыхательная, после сна, подвижные и спортивные игры на прогулке. Здоровьесберегающие технологии использует комплексно, в течение всего дня, что способствует формированию у детей стойкой мотивации на здоровый образ жизни. Подготовила и провела с детьми беседы о здоровом образе жизни «Правила личной гигиены», «Мои помощники», «Роль лекарств и витаминов», «Значение занятия спортом для сохранения здоровья». Активно участвует в подготовке и проведению физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в МДОУ. Воспитанники Алины Николаевны участвовали в районных соревнованиях: «Полумарафон Ростов Великий» в 2019, 2020г, Фестивале ГТО «Младше всех». В ходе данных мероприятий дети показали хороший уровень своего физического развития.

Приоритетным направлением ее деятельности является экологическая деятельность. С опытом работы «Экологическая проектная деятельность как один из способов формирования познавательного интереса у дошкольников». Выступила на методическом объединении воспитателей средних групп. Разработала и реализовала проекты:

-«Осень разноцветная пора» Данный проект направлен на исследовательскую деятельность с воспитанниками по изучению природы в осенний период времени года. Основной вопрос проекта: почему осенью листья меняют цвет?
-«Зимующие птицы – птицы наши друзья!» С помощью данного проекта дети познакомились с птицами, зимующими в нашей местности, с их видами и особенностями.

Научились заботиться о птицах, помогать им в холодное зимнее время. Участвовали в акции «Покормите птиц зимой!»

-«Подсолнечник – солнечный цветок!» В результате проведенного проекта у воспитанников сформировались знания о подсолнечнике, как растение; с помощью проведённых опытов, у детей повысился уровень практических умений, а также умение проявлять творчество в изготовлении поделок из семечек подсолнуха.

Выступила на областном фестивале «Ярославская область – территория Эколят» в 2019г с сообщением «Экологические игры для детей дошкольного возраста», представила самостоятельно разработанную дидактическую игру по образовательной технологии «Круги Луллия».

Активно участвует в профессиональных конкурсах:

- межмуниципальный конкурс для педагогов МДОУ Ростовского МР «Математический калейдоскоп» (сертификат участника),
- большой фестиваль дошкольного образования «Воспитатели России» (диплом III степени),
- всероссийский конкурс «Юннат» (диплом участника финала),
- областной фестиваль «Ярославская область – территория Эколят» (свидетельство участника).

Алина Николаевна работала в составе творческой группы муниципальной инновационной площадки «Формирование основ экологической культуры дошкольников, внедрение практики современного способа сбора отходов, подлежащих вторичной переработке», что позволило ей повысить умение работать в коллективе, плодотворно сотрудничать друг с другом, находить нестандартный выход из проблемной ситуации.

Провела:

- открытое занятие «Мы с природой дружим – мусор нам не нужен!»
- акции «Сдай макулатуру – спаси дерево», «Батарейки сдавайтесь»
- проект «Вторая жизнь бумажного листа».

Анализ уровня компетентности в области взаимодействия с детьми показал, что Алина Николаевна уважительно относится к чувствам и потребностям ребёнка, умеет устанавливать с воспитанниками теплые, доверительные отношения, проявляет внимание к личности ребёнка, обеспечивая каждому ребёнку эмоциональное благополучие, через непосредственное общение с каждым из них. Для доброжелательных отношений между детьми создаёт в группе позитивный психологический климат. Во время образовательной деятельности создает творческую, доброжелательную атмосферу, создаёт условия для свободного выбора детьми деятельности. Поддерживает инициативу детей в различных видах детской деятельности.

Алина Николаевна владеет методами и средствами анализа педагогического мониторинга, позволяющего оценить результаты освоения детьми образовательной программы. По результатам мониторинга прослеживается положительная динамика освоения детьми образовательной программы. Воспитатель реализует педагогические рекомендации специалистов детского сада –педагога-психолога, учителя-логопеда, музыкального руководителя, инструктора физкультуры во взаимодействии с детьми, испытывающими трудности в освоении программы.

Алина Николаевна участвует в создании психологически комфортной и безопасной образовательной среды, обеспечивая безопасность жизни детей, сохранение и укрепление их здоровья, поддерживая эмоциональное благополучие ребенка. В группе ею оборудованы уголки согласно современным требованиям, изготовлены дидактические игры и пособия. Развивающая предметно-пространственная среда создается с учетом возрастных возможностей детей, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие. Размещение оборудования по уголкам позволяет детям объединяться в подгруппы по общим интересам (конструирование, рисование, ручной труд, театрально-игровая деятельность, экспериментирование). Алина Николаевна изготовила физкультурное оборудование из бросового материала, игры по финансовой грамотности. Организовала музей «Народные промыслы».

Воспитанники Алины Николаевны принимают активное участие и занимают призовые места в муниципальных, областных и всероссийских конкурсах:

- муниципальный конкурс «Кукла в национальном костюме народов России»,
- областной конкурс «Самый лучший робот»,
- всероссийский интеллектуальный турнир способностей «РостОК-SuperУм»,
- всероссийский творческий конкурс «Дети против мусора».

Алина Николаевна умеет установить партнерские отношения с родителями, найти верный тон разговора, дать конкретный совет. Проводит обучение родителей конкретным приемам и методам воспитания и развития ребенка в разных видах детской деятельности на консультациях и открытых занятиях. Родители активно участвуют в проектной деятельности, экскурсиях, спортивных праздниках, изготавливают пособия для игр. Алина Николаевна ответственно относится к выбору тем родительских собраний, проводит родительские собрания в нетрадиционной форме: круглый стол «Воспитание здоровых привычек в детства», дискуссия «Игра в жизни ребенка».

Владеет ИКТ-компетенциями, необходимыми и достаточными для планирования, реализации и оценки образовательной работы с детьми. Использует интернет-ресурсы для подготовки демонстрационного и раздаточного материала, создания видеороликов для мероприятий для воспитанников и родителей, пополняет картотеки игр. Публикует конкурсные, практические и методические материалы на сайтах: МДОУ, Учебно-методического кабинета «Педагогическая копилка», «Солнечный свет».

Алина Николаевна активно занимается самообразованием: изучает литературу, информацию в интернете, участвует в вебинарах по теме «Использование робототехники в ДОУ». Освоила обучение детей программированию с помощью образовательного комплекта «Cubetto».

Руководитель МДОУ




V.T. Тимореева
(подпись)

(расшифровка подписи)